
Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ 

системи освіти  

Пересипського району м. Одеси» 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1 Назва предмета закупівлі Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони 

правопорядку, громадського порядку та безпекового 

освітнього середовища в закладах освіти Пересипського 

району м. Одеси, код ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні 

послуги 

2 Вид процедури Відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями 

постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-23-022679-a 

4 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

     Для виконання своїх завдань та функцій Замовник 

повинен, зокрема, забезпечити послугами із забезпечення 

громадської безпеки, охорони правопорядку, 

громадського порядку та безпекового освітнього 

середовища в закладах освіти. Технічі  та якісні 

характеристик предмета закупівлі. Послуги із 

забезпечення громадської безпеки, охорони 

правопорядку, громадського порядку та безпекового 

освітнього середовища в закладах освіти здійснюється з 

додержанням вимог Забезпечення встановленого 

контрольно-перепускного режиму з використанням 

наявних охоронних засобів та припинення, в межах 

наданих законодавством України повноважень, 

порушень громадського порядку на Об’єкті, 

недопущення несанкціонованого проникнення сторонніх 

осіб на територію Об’єкту. Вжиття заходів щодо 

припинення терористичних дій проти закладів освіти та 

учасників освітнього процесу. Огляд приміщень та 

прилеглої території на предмет наявності підозрілих 

предметів/речовин. Припинення правопорушень на 

території Об’єкту, у тому числі проти публічної безпеки і 

порядку. Проведення профілактичних заходів з 

Учасниками освітнього процесу з питань попередження 

вчинення дітьми та стосовно них правопорушень.  

Приймання участі та сприяння проведенню практичним 

тренувальним діям за сигналом «Повітряна тривога», 

проведення евакуації, вжиття заходів у разі нападу або 

ризику нападу на Об’єкт, а також виявлення 

вибухонебезпечних чи підозрілих предметів.  

Інформувати про надзвичайні події, правопорушення на 

території Об’єкту уповноважені підрозділи Національної 

поліції та ДСНС, інші зацікавлені органи і служби.  

Надання суб’єктам взаємодії, зокрема керівництву 

Об’єкта, відповідно до їх компетенції пропозицій щодо 

вжиття заходів до забезпечення безпеки учнів, 

запобігання виникненню, раннього виявлення, 

припинення та усунення негативних явищ в освітньому 



середовищі щодо безпеки учнів, а також вжиття у 

співпраці з компетентними суб’єктами взаємодії 

відповідних заходів. Прийняття участі в організації 

забезпечення безпеки під час проведення масових 

заходів. У разі виявлення ознак правопорушення негайне 

вжиття заходів щодо його припинення, та відповідно до 

затвердженого алгоритму, зокрема невідкладне 

повідомлення про цей випадок відповідний 

територіальний підрозділ Національної поліції.  

Невідкладне інформування підрозділів ДСНС про 

виявлення пожеж та інших надзвичайних ситуацій на 

Об’єкті та/або на прилеглій до нього території.; 

5 Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 

до розрахунку до проекту кошторису на 2026 рік. 

6 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

5543070,00 (П'ять мільйонів п'ятсот сорок три тисячі 

сімдесят гривень 00 копійок) 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі 

Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України.  

 
 

 

Уповноважена особа     

 

 

 

Олена БУЧАЦЬКА 

 

 


